

湘雅二医院党委中心组学习贯彻十七届六中全会精神

2011年11月09日 15:25 浏览次数: 次

日前,湘雅二医院党委在办公楼六楼会议室举行中心组扩大学习会,学习讨论贯彻党的十七届六中全会精神。院党委中心组全体成员、党支部书记、党群部门负责人参加了会议。医院党委书记周智广主持会议。

党委副书记杨一峰作了中心发言。介绍了十七届六中全会基本情况,解读了会议公报和《中共中央关于深化文化体制改革,推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》。党的十七届六中全会是在我国全面建设小康社会关键时期和文化改革发展重要阶段召开的重要会议,是一次从战略上对文化体制改革发展进行研究部署的重要会议。全会审议通过的《中共中央关于深化文化体制改革,推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,在总结历史经验、科学分析形势的基础上,阐明了中国特色社会主义文化发展道路,确立了建设社会主义文化强国的宏伟目标,提出了新形势下推进文化改革发展的指导思想、重要方针、目标任务、政策举措,是推进我国文化改革发展的纲领性文件。全会决定,党的十八大将于2012年召开,这对党和国家的改革发展必将产生十分深远的意义。杨书记还结合我院实际,提出了贯彻落实十七届六中全会的具体举措,一是要进一步完善医院文化建设“十二五”专项规划;二是要进一步凝炼具有二院特色的医院精神;三是要进一步加强宣传工作和精神文明建设。

在听取杨书记的发言后,大家进行了热烈讨论。周胜华院长指出,文化的作用巨大,文化管理是管理的最高境界。我们要充分认识文化建设的现实意义和深远意义,要清醒认识文化建设的艰巨性和复杂性,要牢牢抓住机遇,发展医院文化,促进医院大发展。刘瑞洪、杨连粤、薛志敏、黄江生、陈晋东、徐军美等院领导也结合自己的工作实际,分别谈了学习心得和体会,对文化建设的重要性、医院文化建设的着力点、目标和任务提出了许多重要见地。

周智广书记作了总结发言。他指出,作为高校附属医院,本身就处于文化战线,在国家、民族、文化的发展、引领、传承和创新等方面肩负着重要使命,尤其要率先贯彻落实好十七届六中全会精神。当前,要结合“为民服务创先争优”和“三好一满意”活动,以创建全国文明单位为抓手,认真学习、全面把握全会精神,把思想和行动统一到胡锦涛总书记的讲话精神上来,统一到十七届六中全会精神上来、统一到对文化体制改革工作的部署和要求上来,凝心聚力,创新进取,以良好的精神状态和优异的成绩喜迎党的十八大胜利召开。

出 处: 湘雅二医院

作 者: 夏良伟

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 湘雅二医院对外交流呈现喜人局面 (2011-11-8 16:15:23)
- 中南大学湘雅二医院质量硬如钢 服务柔似水 (2011-11-3 9:16:38)
- 省文明办高度评价湘雅二医院文明窗口单位建... (2011-11-3 10:23:23)

本周新闻排行

图说中南

美国匹兹堡大学Billiar教授受聘为我... (2011-11-1 15:36:54)

- 湘雅二医院在中组部创先争优调研座谈会上作... (2011-10-31 8:54:29)
- 中央《深入开展创先争优活动简报》单篇刊发... (2011-10-28 16:15:12)
- 全国首届老年健康与转化医学研讨会在我省召... (2011-10-27 12:45:14)
- 雅礼协会官员盛赞湘雅二医院医疗联盟工作 (2011-10-24 15:36:20)
- [视频]湖南留守女童出院 爱心接力救助白... (2011-10-21 9:47:58)
- 小梦如康复出院了 (2011-10-20 9:48:27)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护